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 Raad voor maatschappelijk welzijn 

Zitting van 23 september 2021 
Notulen 

 

 

Aanwezig : Léon Leemput - voorzitter 
Chris Vervliet - burgemeester 
Tinne Alaerts, Maarten Devroye, Bart Dusart - leden vast bureau 
Maurice Rodeyns, Christine Dejaeger, Pieter Cortoos, Stijn Langendries, Guy 
Vanbelle, Jos Thys, Jan Vanautgaerden, Nicolas Bollion, Ine Stessens, Thijs Van 
Goidsenhoven, Glenn Van Rillaer, Sam Robijns - raadsleden 
Marleen De Coster - algemeen directeur 
 

Verontschuldigd : Janina Vandebroeck - lid vast bureau 
Peggy-Ann Kruisland - raadslid 
 

 
De voorzitter opent de zitting om 20:00 uur. 
 
 
OPENBARE ZITTING 
 
SECRETARIAAT 
 
1. Notulen. Proces-verbaal van de vorige zitting. Goedkeuring 
 
Feiten en context: 
De raad voor maatschappelijk welzijn vergaderde op 19 augustus 2021. De notulen van de vorige 
vergadering zijn terug te vinden in bijlage.  
 
Juridische grond: 
Artikel 32 van het decreet lokaal bestuur betreffende de werking van de raad voor maatschappelijk 
welzijn. 
 
Financiële gevolgen: geen.  
 
eenparig aangenomen. 

 

 
Besluit: 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de zitting van donderdag 19 augustus 2021 
goed. 
 
FINANCIËN 
 
2. Meerjarenplan 2020-2025. Opvolgingsrapportering eerste semester 2021. Kennisname 
 
Feiten en context: 
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Vanaf 1 januari 2020 voorziet het Decreet Lokaal Bestuur dat er minstens voor het einde van het derde 
kwartaal een opvolgingsrapportering, met een stand van zaken van de uitvoering van het 
meerjarenplan, over het eerste semester van het boekjaar wordt voorgelegd. 
 
Juridische grond: 
Artikel 263 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB) bepaalt dat er 
minstens voor het einde van het derde kwartaal een opvolgingsrapportering over het eerste semester 
van het boekjaar moet worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Artikel 29 van het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen (BBC 2020) bepaalt dat de opvolgingsrapportering minstens 
volgende elementen bevat: 
1° een stand van zaken van de prioritaire acties of actieplannen van het meerjarenplan; 
2° een overzicht van de geraamde en de gerealiseerde ontvangsten en uitgaven voor het lopende jaar;  
3° in voorkomend geval, de wijzigingen in de assumpties die gekozen werden bij de opmaak van het 
meerjarenplan of de aanpassing ervan; 
4° in voorkomend geval, de wijzigingen in de financiële risico's 
 
Motivatie: 
Om te verzekeren dat de raadsleden op de hoogte blijven van de voortgang van het beleid 
ondanks het wegvallen van de budgetwijzigingen dient een opvolgingsrapportering voorgelegd 
te worden aan gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn.  Deze rapportering gaat enkel 
over de prioritaire beleidsdoelstellingen en geeft een stand van zaken weer op 30 juni 2021. 
 
Financiële gevolgen: 
Dit besluit heeft geen financiële gevolgen. 
 
De raad  voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de opvolgingsrapportering eerste semester 
2021. 
 
De voorzitter sluit de zitting om 23:00 uur. 
 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn 

 

 

 

 

 

Marleen De Coster Léon Leemput 

algemeen directeur voorzitter 

 


